

В Дивногорске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя по обвинению в убийстве 80-летней женщины, совершенном 11 лет назад



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Дивногорска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По версии следствия, 07 января 2012 года в квартире многоквартирного дома в Дивногорске родственниками было обнаружено тело пожилой женщины с множественными ножевыми ранениями без признаков жизни. Возбуждено уголовное дело, однако, раскрыть преступление на тот момент не представилось возможным.

В 2023 году в рамках работы по раскрытию преступлений прошлых лет следователям и криминалистам краевого СК России, ГУК (Криминалистического центра) СК России при взаимодействии с УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю повторно проанализированы материалы уголовного дела, разработан детальный план следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на раскрытие преступления.

В результате повторной проверки по дактилоскопическому учету следов пальцев рук, изъятых на месте происшествия, было выявлено совпадение с отпечатками пальцев 40-летнего жителя Дивногорска. Вскоре местонахождение мужчины удалось установить и его задержать.

Установлено, что в рождественские праздники в 2012 году, испытывая материальные трудности, 29-летний мужчина пришел к своему другу, проживавшему по соседству с пожилой женщиной, с целью займа денежных средств. Друга не оказалось дома, в результате чего мужчина решил ограбить его соседку. Злоумышленник постучался в дверь, представившись другом ее соседа. Мужчина попросил у женщины занять ему деньги, однако, получил отказ. Под предлогом посещения туалета он проник в квартиру, где взял в кухне нож и нанес женщине более 50 ударов по различным частям тела. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте происшествия. Не обнаружив в квартире денежных средств, мужчина скрылся.

Обвиняемый полностью признал свою вину в содеянном.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1814381>